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DO WYKONAWCÓW

Dotyczy: dostawy sprzętu komputerowego, oprogramowania i urządzeń peryferyjnych 
dla potrzeb Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Krakowie.

Zamawiający informuje, że w dniach 6, 7 oraz 8 listopada 2023 r. Wykonawcy zwrócili się do 
niego z pytaniami dotyczącymi zapisów zawartych w zapytaniu ofertowym. Zamawiający 
przedstawia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami na nie, bez ujawniania źródła zapytania:

1. Czy oferta częściowa jest akceptowana?
Odpowiedź na pytanie 1: 
Zamawiający informuje, iż oferta częściowa jest akceptowana. W zapytaniu 
ofertowym w pkt. 9 ppkt 1) jest zawarty zapis o treści „1) Oferty będą 
rozpatrywane w poszczególnych grupach. Dopuszcza się złożenie ofert 
częściowych.”

2. W przypadku Grupy 3 nie jestem w stanie dopasować sprzętu pod Państwa 
wymagania. Żaden z dostępnych u nas komputerów z zasilaczem 240W nie posiada 
2szt. USB typu C dodatkowo w połączeniu z gwarancją 3 lata ProSupport. Najbardziej 
zbliżony model komputera biorąc pod uwagę wymiary obudowy, większości 
parametrów posiada jednak zasilacz 260W. Czy Państwo dopuszczą rozwiązanie 
o mocy 260W?
Odpowiedź na pytanie 2: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza lepsze parametry sprzętu komputerowego 
od wymaganych. Wskazany w zapytaniu ofertowym rodzaj gwarancji jest 
wymagany. Ponadto Zamawiający informuje, że wymagane w Specyfikacji 
technicznej sprzętu komputerowego, oprogramowania i urządzeń peryferyjnych 
stanowiącej załącznik nr 2 do zapytania ofertowego złącze USB 3.2 Gen 2x2 typu 
C w ilości 1 szt. (Generacja 2x2) nie oznacza 2 szt. USB TYP C.

3. Potwierdzam również rodzaj Wi-Fi w modelu do Grupy 1. Według naszej specyfikacji 
posiada gwarancję 6, a nie poszukiwaną 6E. 
Odpowiedź na pytanie 3: 
Zamawiający informuje, iż w Specyfikacji technicznej sprzętu komputerowego, 
oprogramowania i urządzeń peryferyjnych stanowiącej załącznik nr 2 do 
zapytania ofertowego wymagana jest łączność Wi-Fi 6. Ponadto Zamawiający 
informuje, że łączność Wi-Fi 6E nie jest wymagana lecz jest dopuszczalna.

4. Czy Zamawiający dopuści ciemno granatowy kolor obudowy?
Odpowiedź na pytanie 4: 
Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza ciemnogranatowego koloru obudowy.
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5. Wymagacie Państwo laptopów o wyniku Passmark min.15420 pkt. Ponieważ wyniki te 
są zmienne w czasie Bardzo proszę o informację z jakiego okresu ma być spełniony 
warunek? Czy ma to być termin od dnia ogłoszenia do dnia składania ofert?
Odpowiedź na pytanie 5: 
Zamawiający informuje, iż wyniki wskazane w Specyfikacji technicznej sprzętu 
komputerowego, oprogramowania i urządzeń peryferyjnych stanowiącej 
załącznik nr 2 do zapytania ofertowego były zaciągane i przygotowane w dniu 23 
października 2023 r. Do przygotowania oferty należy przyjąć wyniki dla laptopów 
na dzień 8 listopada 2023 r. Ponadto Zamawiający informuje, że wyniki dla 
komputera przenośnego (laptop) wynoszą 15,313, a wyniki dla komputera 
stacjonarnego 19,970.

6. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania komputera przenośnego o wadze 
1,54 kg?
Odpowiedź na pytanie 6: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania komputera 
przenośnego o wadze 1,54 kg. Ponadto Zamawiający informuje, że ze względu na 
różnice na stronie producenta oraz innych popularnych sklepów dopuszczamy 
różnice w wadze do 5+- gramów  na sprzęt przenośny oraz komputer stacjonarny.
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